

Παρασκήνιο στους... δήμους



συνθετικό τάπητα τελευταίας γενιάς, τάρταν και κουλουάρ στίβου τεσσάρων διαδρομών, ένα γήπεδο 9Χ9 με συνθετικό τάπητα και δύο γήπεδα 5Χ5. Επίσης περιλαμβάνει πίστα BMX ποδηλάτων χρήσεων για ποδήλατα, πίστα για skateboard και για ακροβατική ποδηλασία, ένα υπαίθριο γυμναστήριο και ένα πολυώρο αθλητικών δραστηριοτήτων.

✓ Την ώρα που στους περισσότερους δήμους της Θεσσαλονίκης δεν... κινείται τίποτα, στο δήμο Πυλαίας Χορτιάτη γίνεται το ένα έργο μετά το άλλο. Σε πρόσφατη επίσημη της στο δήμο η Γενική Γραμματέας Αθλητισμού, Κυριακή Γιαννακίδου εμφανίστηκε εντυπωσιασμένη από την πορεία κατασκευής του αθλητικού κέντρου που κατασκευάζεται στο Πανόραμα, ένα τεράστιο αθλητικό έργο που θα είναι έτοιμο την άνοιξη του 2014. Σύμφωνα με τον δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη, το έργο, συνολικού προϋπολογισμού 3,5 εκατομμυρίων ευρώ, χρηματοδοτείται εξ' ολοκλήρου από το ΕΣΠΑ και περιλαμβάνει μεταξύ των άλλων: πέντε γήπεδα τένις υψηλών προδιαγραφών (επιπέδου USA-Open), ένα μεγάλο γήπεδο ποδοσφαίρου με

✓ Στην οργάνωση ομάδων εθελοντών για τη φύλαξη και την προστασία των κατοίκων της περιοχής προχωρά ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου Μελισσοχωρίου στο δήμο Ωραιοκάστρου. Η κατάσταση όπως καταγγέλλουν και οι ίδιοι οι κάτοικοι είναι απειλητική με τους διαρρήκτες να εισβάλλουν στα σπίτια τους και να απειλούν ακόμη και τη ζωή τους. Μπροστά σε αυτήν την κατάσταση ο Θ. Μασσόπουλος προχώρησε στην αυτοοργάνωση των κατοίκων. Ήδη περίπου τριάντα κάτοικοι εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους και μέσα στις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί συνάντηση στα γραφεία της κοινότητας των εθελοντών με το τοπικό συμβούλιο για να συζητήσουν τους τρόπους πραγματοποίησης του σχεδίου της εθελοντικής φύλαξης.

καδά. Ο Γιάννης Αναστασιάδης μαζί με την πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ε. Κοτσώνη καλούν όσους μπορούν να συμμετέχουν σε μια κίνηση αλληλεγγύης προς τους δοκιμαζόμενους συμπολίτες τους. «As αγαλιάσουμε όλοι με την συνδρομή μας τον Μαρθάβωνο Αγάνη που διεξάγεται σε όλα τα σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του δήμου Λαγκαδά. Έως και τις 20 Δεκεμβρίου 2013, συγκεντρώνουμε τρόφιμα μακράς διάρκειας, είδη ρουχισμού και παιχνίδια σε καλή κατάσταση, για την ενίσχυση της λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου δήμου Λαγκαδά», αναφέρει η σχετική πρόσκληση. Σύμφωνα μάλιστα με πληροφορίες έχει ήδη συγκεντρωθεί ικανοποιητικός αριθμός τροφίμων και ρούχων.

δεν ταυτίζεται με τον δικό του τρόπο αντιμετώπισης αυτών των προβλημάτων. Ο πρώην αντιδήμαρχος της διοίκησης Κυρίζογλου και ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος αναφέρει μάλιστα ότι θεωρεί χρέος του να αναζητήσει λύσεις που θα δώσουν διέξοδο και θα προωθήσουν τις παραγωγικές δυνατότητες του τόπου με τρόπο απρόσκοπτο.

✓ Σε... διάλυση έχει οδηγηθεί η δημοτική ομάδα του πρώην δημάρχου Ευόσμου, Δημήτρη Χατζηβρέττα μετά τις αποχωρήσεις σημαντικών του στελεχών. Ο πρώην αντιδήμαρχος Παιδείας, Γιάννης Καμρινός, ο οποίος προοριζόταν για διάδοχος του κ. Χατζηβρέττα με επίσημη δήλωσή του έχει προσχωρήσει στην παράταξη του ετέρου διεκδικητή του δημοτικού θώκου, Πέτρου Σούλα ενώ τον ακολούθησαν και άλλα στελέχη του πρώην δημάρχου Ευόσμου, όπως ο Φ. Μαζούρας.

✓ Στις 15 Νοεμβρίου θα ανακοινώσει τις τελικές του αποφάσεις για μια ενδεχόμενη υποψηφιότητα του ο πρώην δήμαρχος Ωραιοκάστρου, Νίκος Μπάτος. Σύμφωνα με στελέχη της δημοτικής του ομάδας, αν και δεν είναι λίγοι αυτοί που του προτείνουν να μην ασχοληθεί εκ νέου με τα κοινά, ο ίδιος εμφανίζεται αποφασισμένος. Δεν είναι τυχαίο μάλιστα το γεγονός ότι μετά από πάρα πολύ καιρό ο κ. Μπάτος απέστειλε δελεϊτό τύπου σε μια προσπάθειά του να δηλώσει παρών στα τοπικά δρώμενα.

✓ «Δεν προτίθεται να είμαι υποψήφιος στην Περιφέρεια» δήλωσε ορθά κοφτά ο σημερινός αντιπεριφερειάρχης, Γιώργος Τσαμασλής ανοίγοντας εκ νέου τις συζητήσεις για μια ενδεχόμενη υποψηφιότητά του στο δήμο Θεσσαλονίκης προκαλώντας αντιδράσεις στους εν δυνάμει υποψηφίους δημάρχους. Ο Γιάννης Αλεξανδράκης και ο Γιάννης Μαυρομάτης, οι οποίοι φέρονται ως οι δύο βασικοί διεκδικητές του δημοτικού θώκου δεν είδαν με καλό μάτι την πρόθεση του αντιπεριφερειάρχη υποστηρίζοντας δεξιά και αριστερά ότι «δουλεύουν» τόσα χρόνια για να έρθει κάποιος άλλος να πάρει τον δήμο;

✓ Μέτρησε και ξαναμέτρησε τα... κουκιά και είδε πως δεν του βγαίνουν... Για αυτό έκανε πίσω και αποφάσισε να τα παρατήσει πριν καλά ξεκινήσει. Ο λόγος για τον πρώην αντιδήμαρχο του δήμου Λαγκαδά, ο οποίος παραιτήθηκε από τη θέση του αλλά και από την παράταξη του δημάρχου, Γιάννη Ταχματζίδη. Ο ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος τον τελευταίο καιρό έδειχνε πως ενδιαφερόταν για το δημοτικό θώκο και πραγματοποιούσε συγκεντρώσεις στελεχών προκειμένου να λάβουν τις σχετικές αποφάσεις! Ωστόσο, μάλιστα η δυναμική του σημερινού δημάρχου αλλά και οι υποχρεώσεις του στο ιατρείο, τον οδήγησαν να λάβει την απόφαση να μην τεθεί επικεφαλής!

✓ Μπορεί τα συνεργεία του δήμου Παύλου Μελά να έχουν εγκατασταθεί για τα καλά στο γυμναστήριο του πνευματικού κέντρου Μετεώρων, το οποίο είχε αφιερωθεί στο έλεος του Θεού (θέμα το οποίο είχε αναδείξει το Karfitsa.gr), ωστόσο, οι κόντρες μεταξύ της δημοτικής αρχής και της αντιπολίτευσης καλά κρατούν. Ο επικεφαλής της μειζονος αντιπολίτευσης Κώστας Θεοδωρίδης αποκάλυψε ότι η σημερινή διοίκηση γνώριζε το πολύ σοβαρό πρόβλημα λειτουργίας του πνευματικού κέντρου Μετεώρων, αλλά και του πνευματικού κέντρου Καρτάσιου και του πολιτιστικού κέντρου Παιτών από τον τέλειος του περασμένου Ιανουαρίου. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η υπόθεση αυτή, της ολοσχερούς καταστροφής του γυμναστηρίου, απασχόλησε και το τοπικό συμβούλιο Παύλου Μελά.

